

# 永康日报

2017年8月  
丁酉年闰六月廿八  
星期六 今日8版  
第8745期

19



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 我市全面部署环保督察迎检工作 金政要求以最坚决的态度最有力的措施最务实的作风落实整改

记者 陈晓苏 王导

本报讯 18日下午,我市召开会议,进一步全面部署迎接中央环保督察工作。市委书记金政强调,全市上下要把思想和行动统一到中央决策部署上来,全力配合做好督察工作,同时要举一反三,以中央环保督察推动我市生态文明建设和环境保护工作,促进绿色发展。市领导朱志杰、朱世道、范晓东、陈剑云、吕群勇、胡增强、朱志昂、程继军、卢轶、胡联章

参加会议。

中央第二环境保护督察组自本月11日起正式进驻我省启动督察,目前我市已建立健全相关协调联络保障机制,全力做好各项准备。金政指出,此次中央环境保护督察工作,既是对我市环保工作的考试,也是对我市环保工作的一次促进。全市上下要把思想和行动统一到中央决策部署上来,进一步提高思想认识,坚决服从中央环境保护督察工作安排,全力支持各项督察工作,做到“五必须”,即必须全力配合、必须全面梳理、必须如实汇报、必须严守纪律、必须畅通渠道。

金政要求,对于中央环境保护督察工作,我市必须直面问题不回避,以

最严的标准、最快的速度、最好的效果完成整改落实;对于督察组交办的问题,要以积极主动的态度、认真负责的精神,确保按时完成整改。要严格执行整改责任制,严格落实整改销号制,严格实施整改公开制,严格实行整改追究制,以最坚决的态度、最有力的措施、最务实的作风、最严肃的问责,主动配合做好环保督察工作。同时,要以督察为契机,整改问题,改进工作,全面提升我市生态文明建设和环保工作水平。

市长朱志杰在部署具体工作时指出,要健全组织保障,所有人员进入实战状态,要完善工作机制,确保相关制度高速运转,特别是要建立高效运行

的任务办理、信息报送、值班登记、档案管理各项制度,确保工作到位、协调有力;要强化边督边改,建立案件现场处置机制,做到行动快、措施实、效果好。各级各部门要增强大局意识,摒弃本位主义,消除部门隔阂,杜绝任何工作拖延、推诿现象发生。要在思想上形成全市一盘棋观念,在工作上实现无缝对接,确保督办整改及时有效的同时,还要做好回头看,防止问题反弹;对于苗头性问题,坚持露头就打,从严从重从快查处重点领域、重点环节、重点区域、重点企业的各类环境违法行为。

会议还通报了当前中央环保督察工作有关情况。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 我市6名教师获评 2017年省教坛新秀 获评人数位列金华第一

记者 陈晓苏

本报讯 日前,2017年省中小学教坛新秀名单出炉,金华市共有26名教师获评该称号,永康二中施锡桂、高新文,实验学校吕丽娜,外国语学校程欢,城西小学施文韬和特殊教育学校陈雅君在列。由我市推荐参与省教坛新秀评比的6人全部获评,永康受推荐人数和获奖人数延续金华市级教坛新秀评比佳绩,继续位列金华第一名。

听到这个结果,外国语学校英语老师程欢的声音里没有任何起伏,很是淡定。要知道,这个只有8年教龄的年轻教师,上月刚在全省首届中小学教师教学竞赛中荣获初中组一等奖的第一名,本月底还将代表我省参加国赛。这个暑假,除了带队去美国游学夏令营的15天,其他时间,程欢一直在为比赛做准备。

无论教育局还是学校,对我的帮助很大。程欢原本任教于金华外国语学校,永康外国语学校创办以来,她就成了一名新永康人。来永时间虽不长,可她却经历了对于教师成长来说特别重要的系列技能比武。

流程设置合理、细致,比赛很严格,却也很公正,简直无懈可击。程欢说,相比其他县市,永康各类海选评比的要求最严格,这是一件好事情,越严格,越能激发我们往上冲的冲劲。所以,这样的结果,算是情理之中。

说到在金外和永外工作有何不同时,程欢还特别说到了家长的不

同:同是永康学生的家长,对于孩子的成长,永外的家长更为配合,也更加关注重视除了学习成绩以外的方方面面,家校合作很给力,各方面都在逐渐向好。

如今永康教育大环境已经发生根本性改善,正是有了这样的好环境,才有了我们的不断成长进步,我衷心地为永康加油!和程欢一样,对于永康教育,高新文也有着十足的信心。无论是平常磨课还是赛前指导,虽是外来教师,但高新文得到的,是和全市所有年轻教师一样的关怀和重视,甚至更多。这就是永康教育所确立的业绩导向。近年来,我市着力深化青年教师培养培训机制模式改革,加大对教师教育教学能力的考察力度,在职称评定、评优评先和绩效考核中,从论资历变为讲业绩,极大激发了青年教师钻研业务的积极性。

教师积极性的发挥,是名师名校工程得以推进的根本动力。只有肯钻研,才能成为名师;名师最大的价值在于培养名生,老师和学生共同成长,让学生在离校后仍有成长;名师成就名校,而名校培育名师、名生。这一段看似绕口的话,却是家、校、社会三者之间相互支撑、相辅相成的直白体现。教育的成长需要支持,教育的厚重需要积淀。市教育局局长谢滔说,纵深推进名师名校工程的最终目的,就是百花齐放,学在永康,要通过不断努力,让家门口的学校能够满足不同需求,让所有的孩子都能就近上好学校。



### 上金公路开工

17日,上金线(上里叶村-金江龙村)独松段动工,工程完工后将大大方便方岩独松片19个村村民的出行。

记者 林群心 通讯员 卢晓青 摄



农行视角

中国农业银行  
永康市支行

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

**拥军优属 拥政爱民**

永康市双拥工作领导小组办公室  
永康市民政局

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
**常年招生**

联系人:  
何老师:13506795661 (545661)

距第22届  
中国五金博览会开幕  
还有 **38** 天